

利比亚法院对30多名前高官作出一审判决

卡扎菲次子被判死刑



卡扎菲次子赛义夫



卡扎菲执政时期的一些政府高官坐在监笼内受审

□ 据新华社电

据利比亚媒体报道，利比亚的黎波里上诉法院28日对30多名卡扎菲政权高官作出一审判决，包括卡扎菲次子赛义夫在内的多人被判处死刑。

赛义夫被控战争罪等罪行

赛义夫是利比亚领导人卡扎菲的第二个儿子，生于1972年。赛义夫1994年在的黎波里法塔赫大学获得工程科学学士学位，2000年在奥地利维也纳获得MBA学位，2008年被授予伦敦经济学院博士学位。他能讲一口流利的英语。

赛义夫是卡扎菲核心集团的重要

人物，代表其父扮演公共关系和外交角色。利比亚危机爆发前，他被认为是卡扎菲最有可能的继任者。2011年2月，利比亚发生40多年以来最大反政府抗议活动，赛义夫随后公开发表电视讲话，为利比亚政府辩护。当年6月27日，国际刑事法院以涉嫌反人类罪签发针对他和他父亲的国际逮捕令。

现年41岁的赛义夫被指控在2011年2月15日至2月28日期间通过国家机器和安全部队实施了包括谋杀和处决等危害人类罪和战争罪罪行。

多名前高官被判处死刑

除赛义夫外，当天被宣布判处死刑的还包括前总理马哈茂迪、前情报部门负责人塞努西等8人。他们被指控在2011年利比亚内战期间“血腥镇

压民众抗议”，犯下了战争罪。此外，他们还面临侵吞公共资金等与腐败有关的指控。

当天赛义夫并未出现在的黎波里，而是通过视频连线异地出庭。自2011年以来，赛义夫一直被民兵武装关押在位于的黎波里西南约150公里的津坦。马哈茂迪等人当天则在的黎波里出庭。此次判决是一审判决，赛义夫等人还可提起上诉。

由于宗教民兵武装“利比亚黎明”自去年8月起攻占首都的黎波里，并扶植起了“救国政府”，被迫迁往东部的利比亚临时政府一直呼吁国际社会拒绝承认这轮审判的合法性。本月27日，利临时政府司法部发表声明称，的黎波里上诉法院将要作出的判决是非法的，是法官在受胁迫下作出的判决。

俄潜艇残骸被发现
或于百年前沉没

据中新社电 当地时间27日，瑞典的沉船搜索潜水员宣称，在备受关注的搜寻不明潜艇的工作开展9个月之后，他们在瑞典领海发现了一艘“俄罗斯微型潜艇”的残骸。而冰岛IXplorer Ocean Research公司研究员阿列克斯·马赫确信，该艘俄罗斯潜艇，于1916年5月10日沉没。此前是他向瑞典同行告知了潜艇的位置。

报道称，马赫称：“1916年5月10日该潜艇与瑞典轮船发生碰撞后沉没，船员全部遇难。”

瑞典“海洋X团队”公司潜水员于27日晚间宣布发现潜艇。潜艇是上周找到的，根据描述，船身长20米、宽3米。

“海洋X团队”公司发言人丹尼斯·奥斯伯格表示，潜水员们并没有亲自下潜至潜艇所在位置，而是通过装配摄像头的机器人对它进行了检查。

奥斯伯格表示，他们已向瑞典军方通报了发现潜艇一事，潜水员们希望能在不久的将来同瑞典海军一起前往潜艇所在位置，但具体什么时候，他们暂时还不知道。

潜艇的具体位置尚未指出，潜水员只是介绍称，他们是在瑞典中部海岸附近找到潜艇的，这一区域的海上交通比较活跃。

去年10月，瑞典海军在斯德哥尔摩群岛水域对疑似来自俄罗斯的外国潜艇开展大规模搜索行动。军方随后确认有微型潜艇入侵瑞典领海水域，但无法确定潜艇国籍。

克罗地亚宪法法院
判定重审前总理受贿案

据新华社电 克罗地亚宪法法院27日宣布，有关前总理伊沃·萨纳德从匈牙利石油和天然气进出口公司等受贿案的判决无效，此案将由首都萨格勒布地方法院重新审理。

宪法法院在其网站上说，该决定不涉及对萨纳德的指控，只是发现审理程序有违反宪法之处，“因此法院支持萨纳德的上诉，该案将从初级法院开始重新审理”。

2012年11月，萨纳德被萨格勒布地方法院判处10年徒刑，罪名是从匈牙利石油和天然气进出口公司受贿500万欧元，以帮助该公司获得在克罗地亚石油工业公司的控股权等。萨纳德与匈牙利石油和天然气进出口公司都否认有罪。2014年，克罗地亚最高法院终审判决萨纳德有罪，但将刑期从10年减为8.5年。随后萨纳德上诉到宪法法院。

宪法法院27日的决定并不意味着萨纳德能从监狱出来，因为他还涉及另一起腐败案，目前正在等待最高法院的终审。2014年3月，萨纳德被萨格勒布地方法院判处9年徒刑。法院判决书说，萨纳德在担任总理期间非法侵吞国有资产7000万库纳（约合1270万美元），其中部分进入其个人腰包。萨纳德否认有罪。按照克罗地亚法律，5年以上徒刑须经最高法院终审。

萨纳德从2003年开始担任克罗地亚总理，2009年突然宣布辞职。次年，在克罗地亚反腐败和有组织犯罪办公室发起针对他的反腐败调查后，他逃离克罗地亚，随后在奥地利被捕并被引渡回国受审。

英国多名前高官涉嫌虐童丑闻

其中四人已去世，首相卡梅伦呼吁证人站出来

据新华社电 英国媒体日前披露，英国情报机构上世纪80年代在调查一名议会议员涉嫌虐童丑闻的过程中，曾警告当时的撒切尔政府相关调查可能会给政府带来严重的政治尴尬。

英国多名高官涉嫌虐童

据报道，1986年，时任英国军情五处处长安东尼·达夫调查针对一名议员“迷恋男童”的指控，但当这名议员否认后，这一调查后来不了了之。达夫当时告诉内阁秘书罗伯特·阿姆斯特朗“这起事件给政府带来的政治尴尬远比安全风险大得多”。

英国内政部应天空电视台要求公

开的这些档案没有提及这名议员的名字。不过，按照《每日电讯报》的报道，这些档案提及涉嫌卷入虐童丑闻的政客还有：前内政大臣利昂·布里坦、撒切尔的助手彼得·莫里森、前外交官彼得·海曼和议员威廉·范斯特劳本齐。目前，这四人都已去世。

首相呼吁证人站出来

英国全国防止虐待儿童协会负责人彼得·万利斯和议员理查德·惠塔姆去年公布了对内政部公开的数百份档案的查阅情况，这些档案关联上世纪80年代针对一些公众人物的虐童指控。但并未发现政府高层试图包庇官

员的证据。

万利斯和惠塔姆在一份报告中指出，达夫的此番言论显示“儿童面临的风险根本没有得到考虑。”

惠塔姆在英国广播公司电台的一档节目中说，这并不必须是试图包庇的证据，但能说明对个人或政府名誉的兴趣远远超过对儿童权益的保护。

就这一风波，英国首相卡梅伦回应说，警方在调查卷入虐童案时不应调查对象官级有任何“畏惧”。他说，警方应该有能力针对任何新的信息采取行动，他还呼吁那些知晓“这些针对儿童和青年严重犯罪”的人站出来。

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	1	0	10000000
二等奖	136	0	132818
三等奖	1399	49	3000
四等奖	66025	2108	200
五等奖	1192732	37740	10
六等奖	7140611	226028	5

全国投注总额:280174514元,安徽投注总额:9145212元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015202期 中奖号码:10,11,14,18,23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	100	1500
三等奖	235	10	2350

本期投注总额:13552元,奖池奖金:7820元

中国福利彩票3D玩法
第2015202期中奖号码:925

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11790	206	1040
组选三	0	0	346
组选六	28114	540	173

全国投注总额:39911602元,安徽投注总额:986774元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15202期 中奖号码:395

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	187	1040
组选3	/	0	346
组选6	/	228	173

本省投注总额 361818元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15202期 中奖号码:39502

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	31	/	100000

全国投注总额 8098978元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015202期 中奖号码:02,03,04,06,13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	27	1	7914
二等奖	3718	667	10

六省市投注总额:601298元,安徽投注总额:115966元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15087期开奖公告本期开奖结果:4330194

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	/	0
二等奖	7	/	50869
三等奖	94	/	1800
四等奖	1679	/	300
五等奖	21749	/	20
六等奖	284981	/	5

全国投注总额 12436070元,下期奖池:11672979.88元